



В Уфе бывший начальник исправительной колонии обвиняется в получении взятки



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего бывшего начальника ФКУ «Исправительная колония № 9 Управления ФСИН России по Республике Башкортостан» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемый в период с мая по ноябрь 2021 года получил от отбывающего наказание осужденного взятку в виде подарочных карт спортивного магазина и магазина парфюмерии и косметики на общую сумму 30 тыс. рублей, а также устройство нагревания табака стоимостью около 1000 рублей, за общее покровительство в период отбывания наказания. Начальник колонии выносил осужденному поощрения, предоставлял дополнительные свидания и передачи, разрешил ему проживать в помещении комнаты отдыха и приема пищи сотрудников колонии, а также предоставлял иные послабления режима.

Факт получения взятки был выявлен в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела собственной безопасности Управления ФСИН России по Республике



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Башкортостан.

В настоящее время с подозреваемым проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенного преступления, а также проверяют фигуранта на причастность к другим должностным преступлениям.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1663986>